
Індекс 22614

Шановні читачі!

Передплачуйте 
щоквартальний науково-інформаційний журнал 

"Статистика України"

Журнал видається з 1998 року.
У журналі висвітлюються загальні теоретичні та методологічні проблеми статистики, проблеми 

реформування державної статистики та переходу на міжнародну систему обліку і статистики, питання 
макроекономічної та регіональної статистики, статистики видів економічної діяльності, демографічної 
і соціальної статистики, проведення переписів; соціально-економічне становище України, проблеми 
розвитку її економіки, проблеми державного управління й менеджменту Обговорюються різноманітні 
аспекти розбудови національної статистики в умовах ринкової економіки, а також маркетингу статис
тичної інформації.

Значна увага приділяється статистичному моніторингу, сучасним інформаційним технологіям, 
різноманітним методам статистичних досліджень, міжнародним та зарубіжним проектам і програмам у 
галузі статистичних спостережень.

Подаються законодавчі акти та офіційна статистична інформація, матеріали з історії статистики, 
поточна хроніка, бібліографія, рецензії.

Серед авторів журналу -  відомі вчені та фахівці як з України, так і з країн близького й далекого 
зарубіжжя.

Журнал розрахований на працівників статистичних органів, державних службовців, науковців, 
викладачів, аспірантів і студентів, користувачів статистичними даними, фахівців з економіки, управлін
ня та планування, підприємців.

Передплатити журнал "Статистика України" 
можна в усіх поштових відділеннях України 

та на сайті Державного підприємства "Преса" 
www.presa.ua

Передплатний індекс 22614

Придбати окремі номери журналу можна за адресою:
04107, м. Київ, 

вул. Підгірна, 1, кімн. 70.
'Тел.: (044)486-36-48.

Адреса видавця:
04107, м. Київ, вул. Підгірна, 1.

Тел.: (044) 486-36-48; (098) 621 -33-75;
E-mail: statukraine_edit@ukr.net 

Сайт: http://nasoa.edu.ua/pidrozdily/redaktsijno-vydavnychij/ 
naukovo-informatsijnij-zhurnal-statistika-ukrayini/
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